

感恩大自然 呵护大自然

文 | 刘清平

大自然如同伟大的母亲，她用母爱哺育人类，无私地为人类付出了太多太多！她为万物提供了新鲜的空气，清透的水源，生存的土壤，温暖的阳光。

大自然还怕人类孤单，专为人类请来了一路同行的朋友——可爱的动物及小精灵昆虫。她总是充满了诗意，眼前一幕幕自然风光，能让你找到创作的灵感和欲望，会让你诗意大发，一气呵成，写出一首首唯美的诗歌。

大自然总是充满生机，让人满怀希望，她是四季轮回的魔术师，更是天生的丹青高手。她用神奇的画笔描绘四季之美，春天的绿，夏天的蓝，秋天的金，冬天的白。

大自然也是你的远方，一望无际的大草原，无边无垠的太平洋，会让你遐想，让你陶醉。情不自禁地与宽阔海洋拥抱，去美丽的大草原驰骋，品尝可口的奶茶，欣赏北国的冰雕，体验异国的风情，迷恋山村的炊烟。徜徉农户的庭院，吃农家菜、看油菜花，观荷塘月色。

幸福的家

文 | 徐小燕

真正的家是一家人其乐融融朝夕相伴，每个人都有家，都想要有个家，我们在家庭中生活，为家而活，每天看到家人的笑脸，每天听到亲人的暖言就是幸福。睁眼闭眼看到家人的脸，年复一年亲人常伴身边也就是幸福！

家是讲爱的地方不可讲理，家是放松的地方不可吵闹，家是安心的归宿不可嚣张，家是感情的寄托不可欺骗，家要温暖而不



春的讯息
马洁博

是冷言冷脸，家要陪伴而不是亲人离散，轰轰烈烈是落幕前的繁华，平平淡淡是幸福家的体现！

家是夫妻共同的资产，是两个人一起编织的爱的摇篮，家是温暖的港湾！不管我们身处何方，那挚爱的伴侣和亲人都会在家等我们归来，并点亮那盏橘黄色的灯，指明回家的方向！

家是心中的一片绿洲，回到家让我们都有一种安心的归属感。家在心中，家是思念，家是永远的牵挂。家是我们一生向往的地方，因为有家，我们有牵挂、有温暖、有爱、有笑容，有珍惜、有包容、有懂得、有理解，有情相守都是我们幸福的家！



摄乐桥夜景 韩文静 摄

春日色系

文 | 董 娜

美好时光。

春日的限定颜色必然是粉色。春日迟迟，卉木萋萋，粉雕玉琢的樱花在明媚的暖阳中如期绽放，粉嫩的樱花是春天在盎然绿意中留下的惊鸿一瞥。寂寂落樱，刹那芳华，从满树的玲珑到一地落花，你能从盛开的花瓣中，听见春天的心跳，任凭这枝头的灿烂，缤纷的落樱，共同谱写独属于春天的浪漫。而此时，吃一个樱花味的甜筒，捡一朵落花做书签，或是在花树下合影，似乎都能留住春意，留住灿烂。

春天是一个复苏的季节，也是个容易浮躁的季节，

此时的心情应该是紫色流露出淡然的美。让心沉静下来，保持应有的节奏，从容不迫地享受春天。“一年之计在于春”，合理规划好自己的时间，给接下来的工作和生活开个好头。

绿色是春日的主打色，与春天相遇最多。从嫩绿的新叶，新生的小草，一切都是崭新的模样，到枝繁叶茂，郁郁葱葱，放眼望去最常见的莫过于成片成片的绿色，不仅能缓解眼睛的疲劳，还能令人心情放松。绿色是欣欣向荣、生机勃勃的颜色，带给我们无限的希望和活力。

海岩曾说：“生命是有颜色的，颜色亦是有生命的。”对此每个人有着不同的感受，好比春天本就是色彩斑斓的季节。劝君惜取三春色，莫负东风万点红。春光无限好，努力正当时！

春 色

文 | 杨志华

如果有人问，春天是什么颜色呢？那么我会毫不犹豫地回答：当然是绿色和黄色，因为它是生命的象征。

冬去春又来。在夜里，一阵从远方袭来的微风，偷偷地将沉睡了一个冬天的花草、树木悄悄唤醒。暖风穿过城市、吹过江河、吹过山川、吹过广袤的原野，将它们厚重的冬装褪去，展示出美丽的肌肤。沉寂了一个冬天的城市在此刻终于迎来了喧嚣，春天的画笔绘出了这座城市美丽的风景线。

徘徊在河边的小道上，暖风迎面而来，有一种蓦然回首的冲动。于是，转头，定睛。河边随着暖风摆动的柳

条儿，在水面微微荡起层层涟漪。仔细瞧那秃了一个冬季的柳树，曾几何时抽出了绿色的嫩芽。迎着温暖的春风，那绿色仿佛在慢慢由嫩绿变成深绿。渐渐地，绿成一片，在阳光下忽明忽暗。远处的山峦也在暖风中醒来，任然绿意疯狂拔节，开始昼夜不停地为自己编织出锦绣的纱裙，用绿色渲染，用鲜花点缀，用心勾画出丰富多彩的世界。

走在田野上，油菜花成了这片土地上最优美、最迷人、最让人流连忘返的景致。伫立在辽阔的大地上放眼望去，仿佛是一块块耀眼的黄金，又像是谁不小心将颜料桶弄翻了似的。它们的外貌平淡无奇，没有惊艳的色调，一如既往的黄色让它们充满朝气。油菜花的美是一种娇柔、香艳四溢的美。一年之计在于春。除了忙着劳作的农民，那勤劳的蜜蜂也将油菜花视为大地给予自己的最宝贵礼物，辛勤地采着蜜。春风吹过花田，金海荡漾，蜜蜂也随之将春天的幸福带回家。

大地迎来了春的颜色。